



高新区实验学校新晖校区203班 童歆(证号2415539) 指导老师 姚彦

机色白蓝,上有彩绘,名曰东方航空。

机翼长大,分开二叉,犹如宝剑,定时飞翔。

空中有云,变化多端,如小船儿,如棉花糖,亦如爱心,吾心欢喜。

当空中的大铁鸟穿过云层时,翼就像一把锋利的宝刀,把一朵朵棉花糖切成了一片片小酥糖。

这是我第一次乘坐飞机,我的心情就像这小酥糖一样,泛起丝丝甜蜜,在全身缓缓流淌,变得无比开心与喜悦!

百变蛋壳

高新区实验学校新晖校区301班 贝逸恩(证号2400180)

指导老师 陆青春

一天,万里无云,碧空如洗。毛毛虫、小蚂蚁、蝴蝶一起在绿油油的草地上玩。突然,毛毛虫在草地上看见了一个白白的、椭圆形的物体,她好奇地问:“这是什么呀?”小蚂蚁说:“要不把它当跷跷板吧?”于是,它们一上一下地玩了起来。

过了一会儿,小蚂蚁和毛毛虫玩够了。小蝴蝶提议:“要不把它当热气球?相信一定也很好玩吧!”小蚂蚁和毛毛虫把蛋壳变成热气球飞了起来。小蚂蚁大声呼喊:“快来看,我们飞起来了。”

到了中午,乌云密布,狂风大作,巨大的雨点落了下来。小蚂蚁说:“我们还是把蛋壳当雨伞用来避雨吧!”

天黑了,小蚂蚁把蛋壳变成了一张床,用一片树叶当被子,和毛毛虫、蝴蝶一起进入甜美的梦乡。

乐园游记

北仑区绍成小学211班 徐茵悱(证号2419036)

指导老师 周妙雯

盼呀盼,终于盼到了爸爸带我和姐姐去罗蒙环球乐园玩啦!

一进去,我们就看到了许许多多好玩的游乐项目,碰碰车、旋转木马、摇摆船……我们一一都去体验了一下。

对我来说最刺激、最好玩的要数“波塞冬历险记”。我们穿着雨衣和鞋套兴高采烈地坐上船。船缓缓进入隧道,里面黑黑的,怪恐怖的。突然,船“啪”地往下冲,我和姐姐吓得哇哇大叫,水花也溅了我们一身。难怪要穿雨衣呢,不然我们就要变成落汤鸡了。

玩了一天,我和姐姐依依不舍地回家了,希望下次还能来玩。

我的好朋友

慈溪市周巷镇中心小学 教育集团202班 黄璇颖(证号2460174)

指导老师 景吉玲

我有一个好朋友,她的头发黑黑的,长长的,像西湖边的柳树条。她有一双水汪汪的大眼睛,就像黑珍珠一样明亮。她的声音也非常好听,像一只美丽的百灵鸟在唱一首动人的曲子。

她是水中的美人鱼,在水里游得飞快,各种泳姿都会,让我刮目相看。她是操场上奔跑的小羚羊,活泼可爱。她还是戏曲界的唱歌小能手,在我们学校吸粉无数,欣赏她的老师学生有很多。

我们经常在一起玩耍,看书,猜谜语,捉迷藏……她是一个善良真诚的女孩子。

介绍到这里,你们知道她是谁了吗?她就是我最最好的朋友——吴桐。

坐上高铁去青岛

浙师大附属慈溪实验学校206班 陈玟汐(证号2402346)

指导老师 陈培

妈妈告诉我,祖国的高铁可以带我们去任何想去的地方。于是,我很期待坐上高铁去看青岛。

一大早,爸爸就带我和妈妈,还有外公外婆去了火车站。这是我第三次坐长途高铁。我骑上我的粉色行李箱,进入候车厅,开始等待检票。终于顺利通过站台,走进高铁,找到座位坐下来。火车一路前行,窗外是不同的景色,有高山、有平地、有田野,也有湖泊。快到青岛的时候,这列高铁瞬间变成了“海上列车”,仿佛行驶在海洋上,窗外是一望无际的大海。

第二天,我们早早地起床,来到中国水准零点景区。外公说,这里可以看到中国海拔的零点,各个省的海拔高度都以这里为基准。一进入景区,首先映入眼帘的是各种船只、军舰,它们安静地停在海上。旁边就是海洋军事博物馆,里面有很多海军装备,有导弹、坦克、舰炮等。我一边参观,一边为我们祖国强大的海军力量感到自豪。

下午,我们又浏览了青岛的栈桥。在这里,我看到成群结队的海鸥,它们时而飞到蓝天上,时而又停留在大海里,好像在跟我们玩捉迷藏。接下来,我们又逛了五四广场,走进青岛的大街小巷,感受当地的文化。

这真是难忘的一次旅行啊!

江蟹

宁波市孙文英小学204班 江佳乘(证号2405548)

今天,外婆买来一大袋江蟹。我抓了两只,管它们叫“江长”和“长江”。它们长着八条腿,有两只强壮有力的大钳子,还有灰色的壳。

我一凑近看它们,它们就傻傻地在鱼缸里一动不动;我一走,它们又继续咔嚓咔嚓地吃我给它们的菜叶。

它们起得很早,早上六点就把我吵醒了。后来,外婆把它们煮熟了,蟹壳红红的,非常好看。很快,这两只江蟹就进了我们的五脏庙。

暑假西安之旅

北仑区岷山学校206班 潘奕辰(证号2418301)

指导老师 虞佳璐

暑假我们一家选择了一座充满历史底蕴的城市——西安,作为旅行目的地。随着飞机落地,这座古老而神秘的都市也慢慢揭开她的面纱。

第一站,我们来到了被誉为世界第八大奇迹的秦始皇兵马俑。一走进兵马俑坑,我就被这壮观的景象震撼住了。一个个兵马俑排列整齐,气势恢宏。它们高矮错落,胖瘦不同。有的身穿铠甲,手拿短刀;有的身穿布衣,手持长戟;还有的坐于马上目视前方,仿佛在等待一声令下。这沉睡了千年的地下兵团,每个都神态各异,独一无二,让人不得不感叹古代人的精湛技艺和聪明智慧。

第二站我们去了西安城墙。走上城墙,眼中满是历史遗留的痕迹,这一砖一瓦上的字好像在为我们讲述着古老的故事。我伸出手轻轻抚摸城墙上斑驳的痕迹,仿佛看到了古代士兵们奋勇应战,收复河山,欢呼雀跃的景象,“黄金百战穿金甲,不破楼兰终不还。”

西安的美食也独具特色,让人垂涎欲滴。我们在永兴坊品尝了各种各样的当地小吃,有肉夹馍、biangbiang面、羊肉泡馍等,不愧是名副其实的碳水之都,让人回味无穷啊!

这次的西安之旅虽然短暂,但让我收获很多。我还会再次踏上这座古城,继续探寻那深藏在历史深处的故事……



牢记防溺水知识

海曙区高桥镇宋家漕小学403班

尤奕远(证号2405667) 指导老师 陈晓岚

我的暑假生活

北仑区岷山学校305班 武诗婕(证号2418359)

指导老师 张莉

我的暑假生活眨眼间就结束了,想了想这个丰富多彩的暑假生活,是非常有趣的。

暑假里,我参加了区级红歌演唱表演,和爷爷奶奶们一起合唱、一起排练、一起欢声笑语,经过日复一日的努力,最终在比赛中获得了金奖。这给我的暑假生活添上了一笔绚丽的色彩。

暑假里,我并没有忘记了学习。妈妈为我制定了学习计划,预习新课程,坚持每天练字、做计算、阅读等,使我的暑假生活更有规律,没有荒废光阴。

暑假期间,我也没有忘记锻炼身体。我坚持每周三到四天去网球场打网球,这让我拥有了更好的体魄。

在暑假期间,我还学会了新本领“蛙泳”。从一次次呛水的像一条小鱼一样在水中畅游,我开心极了。

这就是我的暑假生活,充满了快乐,也收获了成长。

下棋趣事

北仑区泰河学校310班 吴若思(证号2461859)

指导老师 郑明薇

一天早上,我吃完早饭后便向妈妈发送了一封下中国象棋的“战书”,妈妈不甘示弱地说:“来就来,谁怕谁!”于是,一场关于中国象棋的“战斗”开始了。

我下黑棋,妈妈下红棋。过了一会儿,我翻出一个黑“马”,正巧挨着妈妈的红“马”。我心想:呀!这下遭了,我的“马”一定会被妈妈的“马”吃掉的。谁知妈妈二话不说,激动地拿起我的“马”,把自己的“马”给吃掉了,还得意洋洋地看着我。要不是我的提醒,她还没反应过来呢!

“车马炮,将士相……”妈妈认真地念叨着。咦,怎么听起来有点怪怪的呢?哦!原来妈妈把下棋规则给念反了,应该是“将士相,车马炮……”闹得我捧腹大笑。

和新手妈妈下棋真是太搞笑了。

为什么都不带我呢

北仑区泰河学校303班 冷芯齐(证号2419150)

指导老师 杨健燕

今天我一进家门,就听妈妈温柔地对我说:“芯儿宝贝,爸爸妈妈今天都跟同事约好了要出去吃饭,你不能去哦。”“啊?为什么我不能去?”我奇怪地问。“没有为什么!”爸爸妈妈异口同声地说。好吧,我默默地接受了,不能去就不去吧。

由于妈妈约饭的时间较早,我们需要先开车把妈妈送到目的地。在送妈妈之前,我特意写了张纸条贴在门上,上面写着“不要喝酒”几个大字。妈妈说:“我不会喝酒的。”有了妈妈的保证,我便放心多了。

送妈妈到吃饭地点后,我依依不舍地和妈妈说了再见,并嘱咐她早点回家。

爸爸把我送回家后,说:“爸爸也该赴约了。”好吧,老爸也走了,现在家里只剩我一个人了,无聊又无趣,只能独自写作业了。

直到写完作业,我也没想通,爸爸妈妈为什么都不带我呀?

我是一架纸飞机

慈溪市慈吉实验学校305班 施则名(证号2402930)

指导老师 沈志秀

当一架纸飞机好不好?我的小伙伴们都说:“当一架纸飞机一点都不好。”

他们觉得,如果你是一架纸飞机,可是却掌握不好平衡,就有可能掉进万丈深渊;就算你会飞,如果飞得太慢,又会被小朋友抓到手里,揉成团,再被扔进垃圾筒,之后就会被剪成碎片。小朋友们都说:“这也太残忍了吧!”可我觉得这一点也不残忍,因为被剪碎以后,就有机会再变成全新的一张纸,一切重新开始。

如果我是一架纸飞机,不管遇到什么困难,我都要勇敢地学习起飞。以后我就可以乘着风,飞过很多很多的地方,看很多很多的风景。这样我就能发现这是一个多么美好的世界啊!

如果有一天,你看到天上闪过一道白白的影子,千万不要奇怪,也不要害怕,那肯定是我来看你了!

现代金报 分类广告 宁波市... 通知债权人申报债权的注销公告... 87254648